
A Cserók Néptáncegyüttes a győri Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ keretein belül a 2000-es 

évben történt megalakulása óta egyre aktívabb szereplője Győr város kulturális programjainak, 

valamint a régióbeli (pl. Mecséri Ladikos Fesztivál, egyéb dunántúli fesztiválok) és szomszédos 

országok eseményeinek (bécsi Collegium Hungaricum, mérai juhmérés, stb.).  A csoport sikerei, 

színvonalas előadásai évről évre megerősítenek minket arról, hogy az együttes méltó a támogatásra, 

hiszen gazdagítja intézményünk  és Győr városa kulturális életét, a néptánc hagyományok életben 

tartásával, a felnőttkorba lépő táncosok összefogásával pedig sokak számára jelent fontos 

közösséget. 

A Muszka György együttesvezető nevével fémjelzett együttes további sikereihez, a repertoár 

bővítéséhez szükség van a hagyományos viseletek további beszerzésére, vagy a meglévők 

kiegészítésére, illetve új koreográfiák megtanulására. Ezért került a tavalyi kérelembe a 

néptáncoktatói díj. 

Az előadások bővítéséhez hozzájárul a küküllőmenti tánckoreográfia betanítása illetve a nádasmenti 

magyar, román, cigány táncok tanítása. 

A pályázati támogatás tehát hozzájárult a Cserók Néptáncegyüttes fejlődéséhez, műsorainak 

magasabb színvonalához, a fellépések számának növeléséhez, amely miatt az eddigi tagok mellett új 

tagjai is lettek az együttesnek, és velük kibővülve a néptáncegyüttes továbbra is nagy lelkesedéssel 

készül az előtte álló feladatokra. 

Az új koreográfiák azt jelentik, hogy az együttes a fellépéseken új műsort, új táncokat tud bemutatni, 

folyamatosan fejlődni, változni tud, hiszen a tánctanulás új kihívás és feladat elé állítja a csoport 

tagjait. A támogatásnak is köszönhetően a vírus időszakában, amikor rendezvények nem voltak, csak 

próbalehetőség, az együttes együtt maradt, a lelkesedés nem lankadt, és a próbák, találkozások 

száma is alig lett kevesebb. Az új táncoknak köszönhetően az együttes megújult műsorral tudta 

megkezdeni idén Pünkösd után a fellépések sorát. 

A megvalósított támogatás céljai és eredményei tehát nem módosultak, olyan célra kértük a 

támogatást, amit a Covid helyzet kevésbé befolyásolt, hiszen a próbák egy rövid időszaktól eltekintve 

tavaly is rendben folytak. 

A pályázathoz kapcsolódóan a logókat a molnarvid.hu/támogatóink oldalra tettük ki. 

 

 


